                              Входное  тестирование    9  класс
1. Среди перечисленных ниже физических величин,  какая величина является скалярной?

 А. Сила.  Б. Скорость.  В. Перемещение.  Г. Ускорение.  Д. Путь

2. Какая из приведённых ниже формул соответствует определению ускорения?
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/R. Г. Все три формулы из ответов А –В. Д. Ни одна из перечисленных формул.
3. Футболист пробежал по футбольному полю на север 40м, затем на восток 10м, потом на юг 10м, затем 30м на восток. Каков модуль полного перемещения футболиста?

А. 90м.  Б.50м.  В. 10
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м.  Г. 10
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м.  Д. 0 м.
4. При равноускоренном прямолинейном движении скорость катера за 10 секунд увеличилась с 5 м/с до 9м/с. Какой путь пройден катером за это время?

А. 140 м.  Б. 90 м.  В. 70 м.  Г. 50 м.  Д. 40 м.
5. С какой силой Земля притягивает свободно падающий груз массой 0,1 кг? С какой по модулю силой этот груз действует на Землю?
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Н.  Г. 0Н; 0Н.

6. Чему равно ускорение мотогонщика при равномерном движении по круглой арене радиусом 10 м со скоростью 72 км/ч?

А. 0.  Б. 40 м/с
[image: image10.wmf]2

.  В. 518 м/с
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7. Масса Луны примерно в 81 раз меньше массы Земли. Чему равно отношение силы всемирного тяготения F
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, действующей со стороны Земли на Луну, к силе F
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, действующей со стороны Луны на Землю?
А. 1/81.   Б. 1/9.  В. 1.  Г. 9.  Д. 81.

8. Одинаков ли вес одного и того же тела на экваторе и на полюсе Земли?

А. Одинаков.  Б. Больше на экваторе.  В. Меньше на экваторе.  Г. Зимой больше на экваторе, летом меньше на экваторе.  Д. Зимой меньше на экваторе, летом больше на экваторе.

9. Автомобиль движется со скоростью 10 м/с. С какой скоростью он должен двигаться для того, чтобы его кинетическая энергия увеличилась вдвое?

А. 40 м/с.  Б. 20 м/с.  В. 5 м/с.  Г. 2,5 м/с.  Д. 10
[image: image15.wmf]2

 .  Е. 10/
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10. Человек массой 70 кг прыгнул с берега в неподвижную лодку на воде со скоростью 6 м/с. С какой скоростью станет двигаться по воде лодка вместе с человеком в первый момент после прыжка человека, если масса лодки 35 кг?

А.  12 м/с.  Б. 6 м/с.  В. 4 м/с.  Г. 3 м/с.  Д. 2 м/с.  Е. 1 м/с.
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